AR

\Y

\Y
Vo
\Y
Y.
Y
A
Y4
YA
T‘

g

AR}
LI

Yv

£ 92 gl

' JBad
ETOR' X RN Qe

S bISUly Loghalill (o )30 Ll e ¥lesndl -
Loagalall ol gall 5y gl

T el Slelasl Ll Lgay e Loy ¥ oV leetwl V=Y

Aaagslall oyl gally LVl (s LNally U3 yall Jal gall Y=Y

o)lyoly dialSany g haall o glesll aalinsll g gn 0¥

hot¥l gal ol Lpsaall Slallarall ¢

Lol olobandly o lisaslzudly Glaadl &)f3S5,4 -0
Aely 3l el

el Leansll b 5o yiiall joliall V=0
Sliausly1wdly Glaayl Y-o

.C)La.huwgal);acﬂyd,swﬁlm‘ -1

Agely 5 Lad Ml 50l = aledl ol ¥ e3lazal V-1
solely Lus oYl 503 = Luledl 51,31 3latul Y-

‘ ol s 3
(Jaasdl 3,3 dutel) - Jsolowdl ool aghas Y-




